Неопределённый интеграл

[image: C:\Documents and Settings\Admin\Мои документы\Kyocera_20190203_001\Scan_001.jpg]
[image: C:\Documents and Settings\Admin\Мои документы\Kyocera_20190203_002\Scan_001.jpg]
Для выполнения №20.44 понадобятся формулы двойного аргумента тригонометрических функций, изученные в 10 классе.

Формулы двойного аргумента
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Для выполнения №20.45 понадобятся формулы преобразования произведений тригонометрических функций в суммы, изученные в 10 классе.

Преобразование произведений тригонометрических функций в суммы:
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Для выполнения №20.46, 20.47 понадобятся формулы понижения степени, изученные в 10 классе.

Формулы понижения степени
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20.42. Hatigure HeolpeleJeHHbIH MHTErPa:

a) J[— + 2¢* — ]dx; B) J‘[3x§ - :j—; + x° )dx;
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HaiiguTe HeonpeeseEHEIN HHTEIPAJ:

a) [@ - 9x)dx; B) [(7 + Bx)dx;

. 0,5x + 2
6)j3_5x r) fe ds.
a) j(thx + Ddx; B) j (ctg®x + 1)dx;
6) 'f(coszx — sin?x)dx; r) Jsinx cosxdx.
a) Jsin 2x sin 6x dx; B) J.cos 3x cos bxdx;
6) Jsin 4x cos 3xdx; r) _[sin 2x cos 8xdx.
a) J'sinz xdx; B) jcoszxdx;
6) _[sin“xdx; r) jcos“xdx.
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sin 2x = 2 sin x cos x;

cos 2x = cos? x — sin® x;
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sin(x + y) + sin{x — y}
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cos(x —y)—cos(x +y)
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1) sinx cos y =

2) cosx cosy =

3) sinx siny =
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